



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту мошенничества при обеспечении жильем нуждающихся граждан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту мошенничества при обеспечении жильем семей, имеющих детей-инвалидов (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия, при заключении государственных контрактов о поставке жилых помещений в рамках краевой адресной инвестиционной программы на 2016 год для последующего предоставления по договору социального найма детям-инвалидам и членам их семей Алтайскому краю были реализованы не менее шести объектов недвижимости по заведомо завышенной цене. При этом фактическая стоимость данных квартир в связи с их неудовлетворительными эксплуатационными, функциональными, техническими и качественными характеристиками была ниже среднерыночной стоимости жилых помещений аналогичной площади.

В результате совершения преступления Алтайскому краю причинен имущественный ущерб в сумме более 870 тысяч рублей.

В настоящее время произведены обыски по месту жительства лиц, причастных к совершению преступления, допрошено более 30 лиц, проведены осмотры предоставленных в рамках программы жилых помещений. Следствию предстоит дать правовую оценку действиям конкретных лиц, совершивших мошенничество при реализации жилых помещений, предназначенных для предоставления нуждающимся гражданам. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1055250>